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П и ш т о љ и  ф а м и л и ј е  г л о к

15. јануар 2012.

„Глок“ је пи штољ ко ји од ли ку је ве ли ка пре ци зност, 
по у зда ност у ра ду, ду го трај ност. При ме ном по ли ме ра 
у из ра ди ње го ви де ло ви по ста ли су лак ши, от пор ни 
на ко ро зи ју, кли мат ске усло ве и ме ха нич ка оште ће ња, 
а пи штољ јед но став ни ји за одр жа ва ње. Сви мо де ли тих 
пи што ља има ју и ма ли број са став них де ло ва – од 33 до 34.
Те осо би не омо гу ћи ле су му да, убр зо на кон по ја вљи ва ња
пр вих мо де ла, по ста не је дан од нај тра же ни јих про из во да
аустриј ске ин ду стри је.

СКОРО 
ПА ИГРАЧКА



К
ра јем се дам де се тих и по чет -
ком осам де се тих аустриј ска
вој ска рас пи са ла је јав ни кон -
курс за из бор но вог пи што ља
ко јим је пла ни ра но пре на о ру -

жа ва ње, од но сно за ме на ста рог и про -
ве ре ног Wal ter P-38. Тај пи штољ, ко ји је
остао у вој сци још од за вр шет ка Дру гог
свет ског ра та ве о ма се успе шно, по ли -
цен ци, про из во дио у аустриј ским фа -
бри ка ма и био је основ но лич но на о ру -
жа ње вој ске и по ли ци је.

Кон струк ци је но вог пи што ља при -
хва тио се и ано ним ни кон струк тор, али
до та да ве о ма успе шан ин же њер из
обла сти ауто-ин ду стри је. Реч је Га сто ну
Гло ку, ро ђе ном 1929, ко ји је у јед ној фа -
бри ци у Аустри ји ра дио као глав ни ин -
же њер и кон струк тор за ауто мо бил ске
хлад ња ке. Без ика квих прет ход них ис -
ку ста ва око кон струк ци је и про из вод ње
пи што ља, он је ре шио да на пра ви оруж -
је ко је ће осво ји ти пр во аустриј ско, а за -
тим и свет ско тр жи ште. 

Ама тер у све ту оруж ја
Ка ко ни је имао ни ка квих ис ку ста ва

око кон стру и са ња пи што ља, око се бе је
оку пио тим струч ња ка из раз ли чи тих
про фе си ја ко ји су има ли до дир них та ча -
ка са тим ва тре ним оруж јем. То су би ли
еми нент ни Аустри јан ци из по ли ци је,
ин струк то ри га ђа ња, вој ске, све до рат -
них ве те ра на. На по чет ку ра да од сво -
јих струч ња ка тра жио је да му на ве ду
нај ва жни је ка рак те ри сти ке ко је оче ку ју
од јед ног са вре ме ног и мо дер ног вој -
нич ког пи што ља. 

Нео п те ре ћен обич ним кон струк -
циј ским за ко ни то сти ма, бу ду ћи да се
ра ни је ни је ба вио ти ме, али раз мо трив -
ши од ли ке та да тре нут но нај бо љих
свет ских про из во ђа ча, на пра вио је пи -
штољ и на звао га је „Glock“ и не слу те -
ћи ка кву ће ре во лу ци ју иза зва ти с тим
мо де лом на свет ском тр жи шту пи што -
ља. Иако је пи штољ мно ги ма ли чио на
пла стич ну играч ку, а не на руч но ва тре -
но оруж је, у сле де ћих два де се так и не -
ко ли ко го ди на про из ве ден је у бли зу
три ми ли о на при ме ра ка и ко ри шћен на
свим кон ти нен ти ма зе маљ ске ку гле. 

Гло ков сан се оства рио. На кон кон -
струк ци је пи што ља по стао је ви со ко це -
ње ни кон струк тор руч ног ва тре ног

оруж ја. Свр ста ва се ме ђу ле ген де у тој
обла сти, по пут Бра у нин га, Ка ла шњи ко -
ва или Сто не ра. Ње гов мо дел пи штољ
иза звао је но ву свет ску ре во лу ци ју у
про из вод њи те вр сте оруж ја. 

Нај тра же ни ји аустриј ски
про из вод
Ка да се у кру гу по зна ва о ца, али и

сим па ти зе ра спо ме не „глок“, ско ро сви
ће зна ти да је реч о пи што љи ма ко је од -
ли ку је ве ли ка пре ци зност, по у зда ност у
ра ду, ду го трај ност, оквир ве ли ког ка па -
ци те та у од но су на ка ли бар пи што ља. У

vestigation), DEA (Drug Enforcement Ad-
ministration), NYPD (New York Police De-
partment) и дру ге др жав не по ли циј ске
упра ве ши ром Аме ри ке. У Евро пи, на -
рав но, пр ви су га у слу жбе ну упо тре бу
уве ли Аустри јан ци, и то мо дел 17. Тај
мо дел уве ден је у на о ру жа ње Швед ске,
Нор ве шке и Хо лан ди је. 

У на шем окру же њу Хр ват ска је ме -
ђу пр ви ма уве ла у слу жбе но на о ру жа ње
по ли ци је „гло ков“ мо дел 19 као слу жбе -
но оруж је. И по ред то га што су но ви мо -
де ли то га пи што ља на ста ви ли да из ла зе
из фа бри ке, да ле ких 1984. и 1985, „глок
17” про шао је до та да нај ри го ро зни је
те сто ве НА ТО-а и ус пео да пр ви пут
над ма ши стан дар де НА ТО-а у трај но сти
и от пор но сти. То је по сти гао за хва љу ју -
ћи при ме ни по ли ме ра у из ра ди де ло ва,
а но ви ма те ри јал да нас је у ве ли кој ме -
ри за сту пљен у про из вод њи крат ких и
ду гих це ви. По ред то га, за шти ту пру жа
и но ва сме ша ко јом се сва ки при ме рак
пи што ља пре ци зно пре вла чи – те ни фер.
Тех но ло ги ја те за штит не ма се по зна та
је са мо љу ди ма из фа бри ке.

Но ви на 
– си гур но сни си стем
Гло ко ви пи што љи је су, као и сви

оста ли, на ме ње ни за бли ску са мо од бра -
ну и кон стру и са ни су да не за ка жу у од -
ре ђе ним мо мен ти ма. Ипак, пр ви мо дел
пи што ља увео је ве ли ке но ви не код те
вр сте ва тре ног оруж ја.

По ред иде ја, ко је су глав ном кон -
струк то ру да ва ли ве те ра ни из сво јих
про фе си ја, ње гов глав ни циљ био је да
на пра ви пи штољ јед но ста ван за ру ко ва -
ње (не што на лик на ре вол ве ре), ко ји ће
рас по ла га ти окви ром ве ли ког ка па ци те -
та, са бр зом из ме ном окви ра. Та за ми -
сао по кре ну ла је бу ји цу иде ја у са мој
кон струк ци ји. Нај ва жни ја је, ипак, би ла
си гур ност та квог оруж ја. Та ко је ро ђе на
тро сте пен ска си гур ност то га пи што ља,
ко ја је на зва на sa fe ac tion sуstem. Повла-
чећи обарачу, активира се систем који
одрађује сваки степен за себе аутомат-
ски и то редоследом – прво сигурност
саме обараче, следеће је си гур ност
удар не игле и на кра ју та ко зва на па да ју -
ћа коч ни ца ко ја обез бе ђу је да оруж је не
оки не ка да пад не на зе мљу. От пу шта ју -
ћи са му оба ра чу про цес се пре ки да. 
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Популарност
Мно ге зе мље уве ле су „глок“ као

основ но на о ру жа ње вој ске и по ли ци -
је. Ве ли ко ин те ре со ва ње на сло бод -
ном тр жи шту на о ру жа ња сте кли су
ти пи што љи за хва љу ју ћи си гур ном и
по у зда ном си сте му оки да ња и си гур -
но сном си сте му за слу чај на оки да ња.
Због ка рак те ри сти ке да је ско ро не -
мо гу ће от кри ти га по мо ћу ренд ген -
ских зра ка, по стао је ве о ма по пу ла ран
и у ру ка ма кри ми на ла ца, али и те ро -
ри ста.
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СКОРО 
из ра ди де ло ва за тај пи штољ при ме ње -
ни су но ви ма те ри ја ли (по ли ме ри), па су
они по ста ли от пор ни на ко ро зи ју, кли -
мат ске усло ве и ме ха нич ка оште ће ња.
Ујед но, то је учи ни ло пи штољ лак шим и
јед но став ни јим за одр жа ва ње. Сви мо -
де ли тих пи што ља има ју ма ли број са -
став них де ло ва – од 33 до 34. 

Све те ка рак те ри сти ке, ко је су от -
кри ве не убр зо на кон по ја вљи ва ња пр -
вих мо де ла, омо гу ћи ли су пи што љу да
по ста не је дан од нај тра же ни јих про из -
во да аустриј ске ин ду стри је. Мно ге зе -
мље ши ром све та от ку пи ле су ли цен це,
па их са ме про из во де. Да нас се ра чу на
да от при ли ке око 100 зе ма ља са мо стал -
но про из во ди пи што ље за сво је по тре -
бе, док се у ше зде се так ко ри сти као
слу жбе но вој но и по ли циј ско оруж је.

На рав но, по ред зе мље (Аустри је)
ода кле по ти че, нај за сту пље ни ји је у
Аме ри ци где их ко ри сти 65 од сто по ли -
циј ских аген ци ја, али и оста ле др жав не
ин сти ту ци је по пут FBI (Federal Bure of In-



На про то ти пу, ко јег су пред ло жи ли
на тен де ру за аустриј ско слу жбе но ору -
ж је вој ске и по ли ци је, тај си стем функ -
ци о ни сао је бес пре кор но и оду ше вио је
све ко ји су би ли ан га жо ва ни у ис пи ти ва -
њу при ја вље них при ме ра ка оруж ја. 

Усло ви тен де ра
Да је реч о ве о ма озбиљ ном тен де -

ру до ка зу ју и усло ви ко је су Аустри јан -
ци по ста ви ли. Би ло их је укуп но 17. Пи -
штољ је мо рао би ти по лу а у то мат ски, да
ко ри сти стан дард ну НА ТО му ни ци ју ка -
ли бра 9x19 mm PARA („ду га де вет ка“) и
да ка па ци тет окви ра бу де ми ни мум
осам ме та ка. Тра же но је да ни је по -
треб на ни ка ква по моћ стрел ца за уво -
ђе ње мет ка у цев и да се све ак тив но -
сти при пре ме за га ђа ње и по сле га ђа ња
мо гу оба ви ти јед ном ру ком – би ло ле -
вом или де сном. Пи штољ мо ра би ти у
пот пу но сти си гу ран од из не над них уда -
ра ца и па до ва са ви си не од два ме тра
(да не до ђе до не же ље ног опа ље ња).
Услов је био да се рас кла па ње основ них
де ло ва мо же оба ви ти без упо тре бе ала -
та, а ре дов но чи шће ње и рас кла па ње
без упо тре бе спе ци јал них ала та. Пи -
штољ не сме да има ви ше од 58 де ло ва
и да сви де ло ви мо ра ју би ти ап со лут но
раз ме њи ви из ме ђу пи што ља (мо ду лар -
ност). Ин стру мен ти за ме ре ње и пре ци -
зно те сти ра ње не сме ју би ти по треб ни
за ду го роч но одр жа ва ње. 

Про из во ђач је ду жан да Ми ни -
стар ству од бра не ис по ру чи ком плет не
цр те же пи што ља и фо то гра фи је са ба -
ли стич ких те сти ра ња. Тра же но је то -
ком те сти ра ња да пи штољ има ма ње од
20 за гла вљи ва ња на ис па ље них 10.000
ме та ка, а да се на кон 15.000 ис па ље них
ме та ка пи штољ пре гле да и утвр ди сте -
пен ха ба ња. На кон то га, ис па љи ва ће се
ме так ко ји раз ви ја при ти сак од 5.000
ба ра (стан дард ни при ти сак код му ни ци -
је 9 mm PARA је 2.520 ба ра), а уко ли ко
и по сле то га сви де ло ви не бу ду функ -
ци о ни са ли са вр ше но, пи штољ ће би ти
дис ква ли фи ко ван. Уко ли ко се оруж јем
пра вил но ру ку је, стре лац ни под ко јим
усло ви ма не сме да бу де угро жен у си -
ту а ци ји слу чај ног опа ље ња.

Енер ги ја на усти ма це ви мо ра би -
ти нај ма ње 441,5 ју ла ка да се ко ри сти
му ни ци ја 9 мм S-round/P-08 Hirtenberg

AG. По след њи услов био је да се не раз -
ма тра ју за слу жбе ну упо тре бу пи што љи
ко ји не ис пу ња ва ју ма ње од 70 од сто по -
ме ну тих усло ва.

Ове и оста ле усло ве „глок“ је у пот -
пу но сти ис пу нио, чак је пре ва зи шао по -
ста вље не стан дард и по ста вио но ве. Тај
мо дел пи што ља од мах је до био и свој
нор ми ра ни број – 1005/25/133/6775. На
осно ву тих но вих нор ми да нас у НА ТО-у
ис пи ту ју но ве мо де ле пи што ља. На рав -
но, са та квим ква ли те том и са оста лим
но ви на ма до ма ћи пи штољ „глок“ по бе -
дио је на тен де ру. Од мах на кон по бе де,
но ви мо дел под на зи вом „glock 17” уво-
ди се као службено оружје војске и по-
лиције. Они су од мах на ру чи ли 25.000
ко ма да тих пи што ља. У по чет ку је тај
мо дел био по знат под озна ком P80 (Pi-
stole 80), а „glock 17” је озна ка па тен та
фир ме. 

Ин те ре со ва ње у све ту
Ин те ре со ва ње за но вим аустриј -

ским слу жбе ним оруж јем по ра сло је ши -
ром све та. Пр ва зе мља и то чла ни ца НА -
ТО-а, Нор ве шка уво ди 1985. „glock 17”

као службено оружје припадника вој-
ске. На америчко тржиште доспева за-
хваљујући томе што се у граду Smurna,
држава Џор џи ја, отва ра пр во пред став -
ни штво. У мно гим др жа ва ма Аме ри ке
по ста је слу жбе но оруж је по ли ци је, а St.
Paul Minnesota Police Department пр ва
је по ли циј ска упра ва ко ја је 1987. уве ла
овај пи штољ у слу жбе но на о ру жа ње. 

Ши ром све та по чи њу да га при зна -
ју на ци вил ном (по ли циј ском) и вој ном
тр жи шту. Чак су и не у трал не зе мље по -
пут Швед ске уве ле тај пи штољ у слу -
жбе ну упо тре бу. За ни мљи во је да су и
Ру си по сле рас па да Со вјет ског Са ве за,
ко ји су до та да ис кљу чи во ко ри сти ли
по зна ти ру ски „ма ка ров“, пре шли на тај
пи штољ. Ме ђу пр ви ма су то ура ди ли Ле -
то ни ја и Ли тва ни ја. Мно ге спе ци јал не
је ди ни це пре ла зе на ко ри шће ње овог
пи што ља. Ме ђу пр ви ма би ла је и по зна -
та ен гле ска спе ци јал на је ди ни ца SAS, а
њи хов при мер сле де Грч ка, Бел ги ја,
Исланд, Фин ска, чак и Ита ли ја. 

Од но во на ста лих др жа ва на Бал ка -
ну ме ђу пр ви ма су у слу жбе ну упо тре бу
у вој ске и по ли ци је уве ле овај мо дел пи -
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Америчка копија – Sigma

Мно ги струч ња ци
и по зна ва о ци оруж ја
твр де да је „глок“ нај -
бо љи ика да ди зај ни ран
пи штољ до да на шњег
да на. То до ка зу је и чи -
ње ни ца да су га мно го пу та
ко пи ра ле ино стра не фир ме. Ка да то ура -
ди ре но ми ран про из во ђач ко ја има ду гу и
успе шну тра ди ци ју, а зо ве се „Smith&Wesson“, то он да
не што зна чи. Они су на тр жи ште из ба ци ли пи штољ ко ји
мно го под се ћа на аустриј ски мо дел, а но си озна ку SW9VE
(Sigma). 

Ка да је Га стон Глок ви део тај мо дел пи што ља и кад су
га но ви на ри упи та ли за ње го во ми шље ње он је кроз ша лу про ко мен та ри сао:

– Ка да би се раз ме ни ли не ки уну тра шњи де ло ви у оба мо де ла, они би на -
ста ви ли да ље да успе шно и без бед но функ ци о ни шу. То је би ло на са мом по -
чет ку по ја ве „сиг ме“. Ме ђу тим, ни жа це на тог мо де ла оруж ја и чи ње ни ца да је
то до ма ће (аме рич ко) оруж је на гло је обо ри ла про мет „гло ка“ на аме рич ком
тр жи шту, што је иза зва ло ре ак ци је фир ме „Глок“ и они су 1994. ту жи ли
„Smith&Wesson“. На кра ју је по стиг нут ком про мис из ме ђу две фир ме, али je
аустриј ска упо зо ри ла сво је ди стри бу те ре да се од лу че ко ји ће мо де ле оруж ја
да ље про да ва ти – „глок“ или „сиг ма“.



што ља Сло ве ни ја, а по том и Хр ват ска. У
Ср би ји тај пи штољ ко ри сте спе цијaлне
је ди ни це по ли ци је. Ме ђу по след њи ма
на овом про сто ру ко је су уве ле „глок“,
као пи штољ ко јим су на о ру жа ње по ли -
циј ске спе ци јал не је ди ни це, је су Цр но -
гор ци. 

До 1992. у 45 зе ма ља све та про да -
то је 350.000 комада пи што ља, од че га
са мо 250.000 у Аме ри ци. По ред слу жбе -
не упо тре бе, ве о ма је по пу ла ран и на
ци вил ном тр жи шту. Мно ги га на ба вља ју
ра ди лич не си гур но сти, али да нас и због
прак тич ног пу ца ња IPSC (International
Practical Shooting Confederation), ко ји је
у ве ли ком успо ну ши ром све та.

По чет ни мо де ли
Услед ве ли ке по тра жње, по чи ње

уса вр ша ва ње по сто је ћег и раз вој но -
вих мо де ла. Та ко на ста је „glock 18”, ко-
ји има ре гу ла тор паљ бе, што му омо гу -
ћа ва је ди нач ну и ра фал ну паљ бу. Но ви
мо дел рас по ла же бр зи ном га ђа ња од
1.200 ме та ка у ми ну ти. Био је пред ви -
ђен за при пад ни ке спе ци јал них је ди ни -
ца.

Сле де ћи мо дел „glock 19” појавио
се 1988. године и са ка па ци те том окви -
ра од 15 ме та ка та да је на свет ском тр -
жи шту руч ног ва тре ног оруж ја иза звао
ве ли ко ин те ре со ва ње.

По ред вој ске и по ли ци је, за Гло ко ве
мо де ле пи што ља за ни ма ју се и ци вил не
струк ту ре – по је дин ци и раз не ор га ни за -
ци је и удру же ња. Ме ђу њи ма нај гла сни ји
су би ли так ми ча ри у бр зом и пре ци зном
пу ца њу (ди сци пли на ко ја убр зо за тим по -
ста је свет ска чу ве на ISPC ди сци пли на).
Ме ђу тим, за та кво пу ца ње, мо ра ју да бу -
ду ма ло дру га чи је ка рак те ри сти ке пи -
што ља, па је из ста рог про ве ре ног мо де -
ла, на стао ма ло са вре ме ни ји, уна пре ђе ни
„glock 17 L“. Главне разлике јесу у дужи-
ни цеви, већој прецизности (савременији
нишани) и у мањој сили оки да ња. 

Апетит за тим мо де ли ма пи што ља
ра стао је ши ром све та, pa je 1988. у

Хонг Кон гу, за по тре -
бе азиј ског тр жи -
шта, отво рен про из -
вод ни по гон. 

Сле де ћи мо де ли
ко ји су се по ја ви ли
осва ну ли су у но вим
ка ли бри ма – „glock
20” је у ка ли бру 10
mm Auto, док је
„glock 21” у чу ве ном
.45 Auto. На ци вил -
ном тр жи шту, на ро -
чи то аме рич ком, ти
мо де ли до жи ве ли су
сла ву због из у зет но
по пу лар ног ка ли бра
.45 Auto, ко ји има ве -
о ма ве ли ки про це нат
тре нут не за у став не
мо ћи, али и ка ли бар
10 mm Auto, чи ји ме -
так рас по ла же ве о ма
ве ли ком енер ги јом и
по чет ном бр зи ном.
Та два мо де ла на ста -
ви ла су већ та да ви -
сок сте пен ква ли те -
та „гло ко вих“ пи ш -
то ља. 

Ка да је ме так
ка ли бра .40 успе шно
про шао на ба ли -
стич ким про ве ра ма,
и по чео да ра сте ње -
гов реј тинг ни ма ње
ни ви ше не го на тр -
жи шту Аме ри ке,
фир ма „Глок“ од лу -
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Скица „глока 17”



чу је се на ве о ма хра бар ко рак и 1990.
на тр жи ште из ла зе мо де ли „glock 22” и
„glock 23” – оба у калибру .40. Сви ти
мо де ли од мах су на шли за ин те ре со ва -
не кли јен те у Аме ри ци. По пу лар ност
Гло ко вих пи што ља ра сла је ве о ма бр зо
и фир ма се од лу чу је да и у Аме ри ци
осну је фа бри ку ко ја про из во ди, скла па
и снаб де ва це лу се вер ну Аме ри ку тим
мо де ли ма пи што ља.

Сло бод на про да ја пи што ља у вој нич -
ком ка ли бру ни је ни та да, а ни да нас би ла
до зво ље на у не ким зе мља ма све та, па се у
„Гло ку“ од лу чу ју 1995. да на тр жи ште из -
ба цу је мо дел „glock 25” и то у ка ли бру
.380 Auto, који има идентичне габаритне
карактеристике као и ранији „glock 19”. 

У то вре ме ра сте и за ни ма ње мно -
гих аген ци ја и др жав них ор га ни за ци ја
за до пун ским оруж јем – пи што љем ко -
јег ће но си ти при кри ве но на ра зним за -
да ци ма. „Глок“ сту па на сце ну и из ба цу -
је ма ло га ба рит не, али пи што ље у моћ -
ним ка ли бри ма – „glock 26” у калибру 9
х 19 mm и „glock 27” у калибру .40. То су

оруж ја ма лих ди мен зи ја и ма се, моћ них
ка ли ба ра и ве о ма ве ли ког ка па ци те та
окви ра, а што је нај ва жни је, од ли ку је их
ве о ма ве ли ка пре ци зност. Ин те ре со ва -
ње за тим пи што љи ма би ло је то ли ко ве -
ли ко да се фир ма на ред не го ди не од лу -
чу је да из ба ци но ви „Subcompact glock
28” у ка ли бру .380 Auto.

Да су у „Гло ку“ пра ти ли де ша ва ња
у по ли ци ји и вој сци, до каз је и мо дел

„glock 17Т“, који има идентичне основ-
но тактичко-техничке карактеристике
као и „glock 17”, али уместо бојеве му-
ниције испаљује маркере са бојом или
гумене метке. То је пиштољ намењен
искључиво за обуку јединица полиције и
војске.

Сла ва ко ја не там ни
Ка ко је пр ви Subcompackt до жи вео

ве ли ку сла ву, фир ма се од лу чу је да у
истим га ба ри ти ма из ба ци још два мо де -
ла пи што ља са раз ли чи тим ка ли бри ма.
То су „glock 29” у кали бру 10 mm и
„glock 30” у чу ве ном .45 Auto. Пиштољи

су били истих димензија као модел 26.
Порастом популарности ка ли бра .357,
фирма на тржиште избацује читаву фа-
милију модела у том ка ли бру – „glock
31”, који је стандард, затим „glock 32”,
који је Com pact и на крају „glock 33” Sub -
com pact. 

Исте године развијају се и модели
пиштоља који су искључено планирани
за такмичарске дисциплине – „glock

34” у класичном кали-
бру 9х19 mm и „glock
35” у ка ли бру .40. На
овим новим моделима
ура ђе не су ино ва ци је
ко је су се од но си ле
нај ви ше на по де ша -
ва ју ће ни ша не – пре -
д њи и зад њи, за тим
на де ли мич но ве ћи
ру ко хват и си лу оки -
да ња ко ја је сма ње на
на два ки ло гра ма.
Ме ђу тим, ти мо де ли
по ста ли су за ни мљи -
ви и за вој но-по ли циј -
ске је ди ни це, на ро чи -
то оне код ко јих пре -
ци зан хи тац игра ва -
жну уло гу.

Го ди не 1999.
фир ма из ба цу је, као
од го вор свим љу би те -
љи ма пи што ља ко ји
оруж је но се при кри -
ве но, мо дел „glock 36”,
али у ка ли бру .45. Он
је за ве о ма крат ко
вре ме за у зео пр во ме -
сто у кон ку рен ци ји по-

 пу лар ног руч ног ва тре ног оруж ја на
свет ском тр жи шту оруж ја.

Да је реч о ве о ма по у зда ним и пре -
ма ка рак те ри сти ка ма од лич ним пи што -
љи ма до ка зу је и по да так да је 1999. на
Shot Show-у пред ста вљен дво ми ли о ни -
ти про из ве де ни при ме рак, ко ји је за ту
при ли ку по себ но из гра ви ран, чак и са
пот пи сом кон струк то ра Га сто на Гло ка. 

Да нас ком па ни ја успе шна ра ди на
не ко ли ко кон ти не на та и у про из вод ном
про це су на ла зи се 40 мо де ла пи што ља.ƒ

(На ста вак у иду ћем бро ју)

Иштван ПО ЉА НАЦ

15. јануар 2012.6

Модел „глок 17”


